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NIEDERSCHRIFT 

über die 

02. öffentliche Sitzung des Kreisausschusses 

am Donnerstag, 02.07.2020 

im Sitzungssaal, Zimmer-Nr. 100 

im 1. Stock des Landratsamtes Schweinfurt 

 

Lfd. Nr. 9 TOP 1 

 

Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse, bei denen die 

Gründe für die Geheimhaltung weggefallen sind 

 

Sachverhalt 

 

Der Vorsitzende, Landrat Florian Töpper, informiert, dass heute keine Beschlüsse 

bekanntzugeben sind. 
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Verschiedenes; u. a. 
Information der Gremien zum Thema Corona sowie Neubau Berufliches Schulzentrum 
Alfons Goppel und 
Termin der Fa. Tennet am Dienstag, 30.06.2020 
 

Sachverhalt 

 
Kreisrat Thorsten Wozniak bittet um Information der Gremien hinsichtlich des Themas 
Corona sowie Vorstellung des Projekts Neubau Berufliches Schulzentrum Alfons Goppel. 
Der Vorsitzende, Landrat Florian Töpper, informiert, dass diesbezüglich bereits Sachvorträge 
in den betreffenden Ausschüssen und Fraktionsvorsitzendenbesprechungen erfolgt sind, 
beziehungsweise in den folgenden, bereits terminierten, Sitzungen noch erfolgen werden. Er 
sichert jedoch auch zu, dass -sollten bis zur nächsten Sitzung des Kreistags diesbezüglich 
noch Fragen offen sein- gerne weitere Auskünfte seitens der Verwaltung erteilt werden. Er 
betont, dass die Kreistagssitzung im Juli in Abstimmung mit den Fraktionsvorsitzenden 
abgesagt wurde. 
 
Kreisrätin Martina Gießübel fragt, ob dem Landratsamt der Termin der 
Informationsveranstaltung der Firma Tennet zu P43 am vergangenen Dienstag, 30.06.2020, 
bekannt war, da dieser im Vorfeld nicht öffentlich kommuniziert worden sei. 
Der Vorsitzende, Landrat Florian Töpper, berichtet, dass der Termin nicht mit dem 
Landratsamt abgestimmt wurde. Gleichwohl wurde der Landkreis als Träger öffentlicher 
Belange über den Termin informiert. Das Landratsamt war auf Arbeitsebene und durch die 
stellvertretende Landrätin, Bettina Bärmann, vertreten. 
 
 

Beschluss 
 
ohne 
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Da keine weiteren Bekanntgaben über dringliche Anordnungen oder die Besorgung 

unaufschiebbarer Geschäfte durch den Landrat anstelle des Kreisausschusses vorzunehmen 

sind, schließt der Vorsitzende, Landrat Florian Töpper, die öffentliche Sitzung. 

 

  


